
 

SENČENJE NA DELOVNEM MESTU – JOKELAN SKUOLU 
JYVASKYLA na FINSKEM 

 

V okviru projekta Akreditacija Erasmus+ smo se Meta, Saša, Tilen in Nika udeležili 
senčenja na delovnem mestu v šoli Jokelan kuolu v mestu Jyvaskyla na Finskem. 

Šolo smo obiskovali od ponedeljka do petka (4. – 8. 12. 2023). 

V ponedeljek zjutraj smo se zglasili v Jokelan kuolu, kjer sta nas sprejeli ravnateljica 
šole ter mentorica. Opisali sta nam potek dela na njihovi šoli ter predstavili tedenski 
program.  

V sklopu programa smo se pridružili različnim razredom in starostnim skupinam, kjer 
smo opazovali dejavnosti in metode poučevanja v učilnici in na prostem. 

V šoli, ki smo jo obiskali, dajejo velik poudarek ročnim spretnostim, glasbi ter gibanju 
na prostem. Opazili smo, da učenci med odmori veliko časa preživijo zunaj, kjer se 
prosto gibajo in so aktivni, kljub nizkim temperaturam.  

 

Na šoli smo opazili prepletanje klasičnega poučevanja in uporabo digitalnih medijev. 
Pri ročnih spretnostih učenci svojo zamisel izdelka najprej skicirajo, nato začnejo s 
procesom izdelave in izdelajo končni izdelek. Ves proces fotografirajo, fotografije 

Z mentorico pred šolo. Igranje hokeja med odmorom. 



naložijo v svojo spletno učilnico, kjer tudi opišejo kaj se je dogajalo med procesom 
izdelave, kaj so doživljali, kaj bi morda spremenili.  

   

Pri pouku uporabljajo veliko vizualne podpore. V redne skupine so vključeni tudi otroci 
s posebnimi potrebami. Po mnenju učiteljev se popolna inkluzija otrok s posebnimi 
potrebami ne kaže kot dobra praksa. Velik poudarek namenijo tudi praznovanju 
državnih praznikov, saj pripravijo slovesni program z dvigovanjem zastave ob državni 
himni.  

Obiskali smo tudi vrtec, kjer so nam predstavili svoj program, ogledali smo si notranje 
prostore, opremo in igrišče ter z otroki preživeli dopoldne v gozdu in na igrišču. V vrtcu 
dajejo poudarek na pomen igre tako v igralnici kot na prostem ter z njo povezovanje 
med otroki in odraslimi. Imeli smo možnost primerjati naše delo v vrtcih  z njihovim.  

 

Del glasbenega kabineta. Beleženje procesa izdelave. 

Vrtčevsko igrišče. Gozdni vrtec. 



Tudi mi smo otrokom in učiteljem predstavili Slovenijo in naš 
vrtec. Pogostili smo jih s slovenskimi dobrotami. 

 

 

 

V tem tednu smo pridobili veliko spodbud, novih idej ter 
dobrih praks, ki jih bomo z veseljem vnašali v naše delo.  

 

Pogostitev v zbornici. 


